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Huszonhét tanulóval indultunk a Zemplénben 

megszervezett vándortáborba 2023. július 5-én. A 

nagy távolság miatt a korai indulás ellenére 

(Nagymányok – Dombóvár – Budapest – Szerencs 

– Sátoraljaújhely – Pálháza) is csak délután 

érkeztünk meg Pálházára, ahol az ott működtetett 

vízimalmot megtekintettünk, működési elvét 

megértettük egy próba során, végül az őrlés 

folyamatát is megismerhettünk. Az első 

táborhelyünkig Rostallóig a Pálházi Állami Erdei 

Vasúttal utaztunk. A szállás elfoglalása után 

csapatokat alakítottunk ki, hogy a táborozók 

számukra kevésbé ismert iskolatársaikkal 

könnyebben megismerkedjenek, és a csapatok 

versengése már az első este elkezdődött.  

 

 



      

 

  

A második napon kezdődött el a valódi túrázás, 

ezen a napon nem csak a Nagy-Péter mennykőről 

csodáltuk meg a Zemplén nyújtotta csodálatos 

kilátást, de érdekes látványt nyújtott a Pengő-kő, 

illetve az Istvánkúti vadászház melletti tó is. Este 

a vállalkozó szellemű diákokkal az erdei vasút 

vonalán visszasétáltunk a Kőkapuhoz, ahol a Hét 

Vezér szoborcsoport áll, és a vadászkastély 

melletti tó partján vártuk meg a sötétedést. 

     

 



A következő napon táborváltás volt, így Rostallótól 

Gerendás-rétig vitt az utunk. A reggeli elfogyasztás 

után, de még az indulás előtt két programon 

vettünk részt. Egyrészt a Rostallói Ökotudatos 

Nevelési Központban egy erdei iskolai foglalkozás 

keretében megismertük a Zemplén élővilágat, a 

kisvasút történetét és az ebben az évben felkapott 

hírről, a svájci kilőtt farkasról, alkotott véleményt 

a vezetést tartó erdei szakember. A folytatásban a 

tanösvény felé vettük az irányt, hogy megtanuljuk 

a padkás faültetés indokait és a Zemplénben 

fellelhető fafajokról kaptunk további ismereteket.  

 

 

  

         

  

 

Ezen a napon este a naplementét csodáltuk meg 

a táborhelyünktől nem messze lévő Kecske-bérc 

magaslatról. Este tábortűz körül ültünk és a tábori 

hangulatot dalok éneklésével tettünk még 

hangulatosabbá. 

 



A negyedik napon egy körtúrát tettünk, ahol is a Kerek-kő volt az első célállomásunk. Ezen a napon 

látogattunk el a Sólyom-bércre is, ahonnan gyönyörű kilátásunk nyílt a regéci várra, ahová a hatodik napi 

túránk vezetett. A délutáni visszaérkezés után a csapatok a mindennapi megmérettetésen vettek részt, hogy 

pontokat szerezzenek az egész heti verseny során. Este újabb tábortűz mellett tölthettük el közösen az időt.  

                 

Az utolsó táborváltó túránkon Gerendás-rétről túráztunk az Újhutai Ifjúsági Táborba. A Kecskeháti nyergen 

végig sétálva a Zsidó-rétnél tettünk egy hosszabb pihenőt. Utunk utolsó szakaszán még ellátogattunk a 

Nagyduglaszoshoz. A 40 méter magas duglászfenyők Magyarországon itt a legnagyobb átlagmagasságúak. 

Ezen a túrán játszottuk a „csend játékot”, mely során a túrázó az erdő hangjaira és rezzenéseire figyel, hogy 

közben feltöltődjék a természet által nyújtott nyugalomtól.  

    

 



A hatodik napon a Regéci várhoz kirándultunk, utunk egy része az aszfalt mellett vezetett, ami a meleg 

időjárás miatt nem esett annyira jól. Viszont az utána következő emelkedők és lankák nagyon szép erdősebb 

részeken és tisztásokon át vezetettek el minket az újonnan felújított várhoz, ahol a látvány kárpótolt 

mindenkit a nehezebben teljesíthető túráért. A várban egy vezetésen vettünk részt, ahol is megismerkedtünk 

azzal, hogy II.Rákóczi Ferenc fejedelem hogy töltötte ott gyermekkorát. Az estét a csapatok az általuk átírt 

és előadott dalokkal tették még emlékezetesebbé.  

    

 



A tábor utolsó napjára már csak a hazautazás maradt, mely a vonat késése miatt kalandosra sikeredett, de 

végül szerencsésen érkeztünk vissza a kiindulási helyünkre, Nagymányokra, immáron sok-sok élménnyel és 

kalanddal gazdagodva. A csapat a túrák során 65,6 km-t gyalogolt és 2.939 méter emelkedőt küzdött le.  

 

 

Résztvevők csapatonként: 

Vándorló Szalamadrák: Boda Gyöngyi, Bot Bianka, Fábián Patrícia, Goeree Felicia, Scheidler Botond, Szabó 
Szonja 

Tiltakozom: Bechtel Blanka, Hübner Luca, Poszpisch Anna, Rács Péter, Szabó Gábor Máté 

Harci Pillangók: Balogh Dávid, Demeter Jázmin, Mészáros Zsolt, Plózel Anna, Radó Márton Jácint 

Vacilák: Bartos András, Kiss Eszter, Nyúl Mariann, Pápai Barbara, Volf Barnabás  

Aerosol: Fábián Luca, Füzi Zsombor Koppány, Jurasits Bence, Kovács Gergely, Kovács Péter, Nemes Réka 
Marianna 

 

Kísérő tanárok: Káizer Bernadett, Nagy Andrea, Friedszám Edit 

 


